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VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

úvodem Vás informujeme o nutnos-
ti uzavření části místní komunikace 
„Kvitová“. Dne 19. 6. 2025 v pozdních 
odpoledních hodinách došlo k fatál-
ní destrukci části střechy na jednom z 
objektů na č.p. 6  (Mikulíkův statek) v 
Libhošti. Jedná se o objekt, který je po-
délně s místní komunikací č. ev. 224c 
tzv. „Kvitová“. Jako vlastník této komu-
nikace jsme museli okamžitě zajistit 
bezpečnost účastníků silniční dopravy 
a také eliminovat případné újmy na 
majetku obce a třetích osob. Dotče-
nou část místní komunikace jsme uza-
vřeli pro veškerý provoz včetně chůze 
pěších. Přechodné dopravní značení je 
schváleno PČR a odborem dopravy NJ. 
Jsme si vědomi, že tato komunikace je 
pro veřejnost klíčová a toto dopravní 
omezení výrazně komplikuje bezpeč-
nost a plynulost dopravy na ostatních 
místních komunikacích v Libhošti. V pá-
tek 20. 6. 2025 jsme nechali vypracovat 
odborně způsobilou osobou znalecký 
posudek stavu objektů na č.p. 6.

Okamžité opatření a kroky, které jsme 
již provedli: 
•	Zamezení přístupu k objektu umístě-

ním zábran z důvodu možného zříce-
ní štítu,

•	Zajištění dokumentace přechodného 
dopravního značení (PDZ) z důvodu 
havárie až s následným stanovením 
silničním správním úřadem,

•	Podání žádosti na příslušný sta-
vební úřad k nařízení oka-

mžitých nápravných opatření 
(Pokud není schopen provést staveb-
ník, může tyto opatření provést do-
tčená obec s možností regrese opráv-
něných nákladů, nutno projednat s 
právním zástupcem obce),

•	Odbourání štítové stěny po rozšíření 
zdiva v úrovni pozednic se shozením 
na stranu do objektu,

•	Uvolnění omezení přístupu na místní 
komunikaci.

Návrh následných opatření doporuče-
ných odborně způsobilou osobou: 
Vyzvat příslušný stavební úřad k nařízení 
opatření k nápravě i na zbytek objektu, 
především štítovou stěnu přilehlého RD 
č.p. 6, na které se již také značné proje-
vují poškození povětrnostními vlivy, viz 
fotodokumentace s napadením špatně 
provedeného statického posudku ze 
dne 30. 10. 2024 vypracovaného Ing. 
Barborou Barteckou, č. ČKAIT 1104038, 
který vypovídá o stabilitě objektu.

Další postup závisí na rozhodnutí sta-
vebního úřadu v Novém Jičíně a postoji 
majitele objektu. Za obec je naší prio-
ritou dlouhodobá bezpečnost na místní 
komunikace a opětovné zprůjezdnění 
této části komunikace v co nejkratším 
termínu.
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V průběhu června jsme také zahájili 
práce na odstranění zjištěných závad 
a defektů na úsecích dešťové kanaliza-
ce. V této práci budeme pokračovat i v 
průběhu nadcházejících letních měsíců. 
Opravy budou spojeny s částečnými 
uzavírkami místních a účelových komu-
nikací, prosím dbejte zvýšené opatrnos-
ti při průjezdech těchto míst.

Dále bychom Vás rádi informovali o 
přijetí dotace na kompostéry do za-
hrad. Administrativa spojená s dotací 
a nákupem na kompostéry je zdlou-
havá a dodání kompostérů bude až na 

konci letošního roku. O otevření příjmů 
žádostí o nový kompostér Vás budeme 
informovat v Libhošťském zpravodaji, 
na webu obce, na FB stránkách a roz-
hlasem. Předpokládaný termín příjmu 
žádostí bude na konci roku 2025. 

Rádi bychom Vás informovali, že po 
dohodě s ředitelem ZŠ a MŠ Libhošť 
bude přes den zahrada v základní škole 
zpřístupněna veřejnosti po dobu let-
ních prázdnin. Děti mohou využít nové 
hrací prvky a vzdělávací desky na zahra-
dě. Otevírací doba zahrady bude vyvě-
šena na vstupních brankách. Zahrada 

Detail poškození štítu Štít se zbytky konstrukce krovu

Detail poškození konstrukce Pohled na štít na RD
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bude přes noc uzamčena.

Na návrh vedení obce dojde k opravě 
vstupní jímky Čistírny odpadních vod 
v Libhošti. Začátek této opravy je na-
plánován na období letních prázdnin a 
nebude mít vliv na chod čistírny odpad-
ních vod.

V minulém měsíci se naši zaměstnanci 
potýkali s poruchou chodu čerpadel na 
tlakové stanici v „Malé Vídni“. Při od-
stranění poruchy jsme zjistili poškození 
čerpadel peckami z výpalků! Apelujeme 
na občany, kteří nedovoleně a v rozpo-
ru se smlouvou o likvidaci splaškových 
vod vlévají tyto mechanické nečistoty 
do splaškové kanalizace, aby tak NEČI-
NILI ! Zbytky nečistot jsou dohledatelné 
v přípojkách jednotlivých domů. Pokud 
by se tyto poruchy opakovaly, budeme 
tuto věc postupovat PČR.

Ohlédnutí za letošním Dnem obce
V sobotu 21. června 2025 jsme mohli 
opět společně oslavit Den obce. Sobot-
ní ráno tradičně odstartoval Pohádkový 
les, kde na děti čekalo několik pohádko-
vých bytostí, u kterých děti plnily různě 
obtížné úkoly. Začátek byl opět před 
budovou Fojtství a cílem byl i tentokrát 
sportovní areál obce. Tímto děkujeme 
Osvětové besedě za celou organizaci le-
tošního Pohádkového lesa.

Ve sportovním areálu čekaly na děti dal-
ší soutěžní disciplíny, které si pro ně při-
pravily místní spolky – FC, SDH, Futsal, 
Tenis, Včelaři a Turistika. Za absolvování 
všech stanovišť čekala na děti sladká 

odměna v podobě čerstvě vyrobené le-
dové tříště. Po celý den byl dětem opět 
k dispozici skákací hrad, velké nafukova-
cí housenky či velmi oblíbené bumper-
balls (nafukovací zorbingové koule), se 
kterými si mohly děti zahrát fotbal nebo 
se v nich prostě jen vyřádit. Bezesporu 
největší zábavou pro děti byla i letos 
pěna, kterou zajistili místní dobrovolní 
hasiči. Celým dnem vládlo krásné slu-
nečné počasí a pěnové osvěžení přišlo 
vážně vhod. 

•	V průběhu dne jsme mohli shlédnout 
různá vystoupení. Jako první to roz-
jel animační tým s maskoty Tlapkové 
patroly, který roztančil děti i rodiče. 
Následovalo hudební vystoupení ob-
líbeného Tanečního a swingového 
orchestru Zdeňka Pukovce, který nás 
vtáhl do hitů 60. a 70. let. K večeru 
nám na pódiu vystoupil známý čes-
ký zpěvák z nedalekých Albrechtiček 
PETR BENDE s kapelou, po kterém 
následovalo vystoupení libhošťských 
kangoorek z Kangoo Fitness a děvčat 
z Trampolínky Sedlnice. Obě vystou-
pení byla parádní a holky předvedly 
bravurní fyzičku. Během dne proběh-
lo tradičně také několik soutěžních 
klání v různých disciplínách jak pro 
děti, tak i pro dospělé. Během od-
poledne jsme se mohli naživo setkat 
i s 15 různými papoušky ARA, které 
jsme si mohli pohladit i nakrmit. S 
přicházejícím večerem nám hrála až 
do ranních hodin všemi již dobře zná-
má skupina KopRock.
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Celým dnem nás provázel moderá-
tor pan Michal Borovský a celodenní 
ozvučení zajišťoval pan Miroslav Ple-
šek. O výborné občerstvení se postara-
ly místní spolky, které měly i letos pro 
návštěvníky přichystané vynikající spe-
ciality. Děkujeme všem, kteří se na le-
tošním Dni obce jakkoliv podíleli a také 
Vám všem občanům, kteří jste na tuto 
akci zavítali.

Plánované akce o prázdninách
V sobotu 26. července 2025 se ve spor-
tovním areálu obce bude konat Před-
pouťová zábava. Můžete se těšit na 
vybrané šlágry v podání Městského 
dechového orchestru Nový Jičín. Večer 
završíme diskotékou s DJ Luiseem. Ná-
sledně v neděli 27. července 2025 pro-
běhne v Libhošti tradiční pouť.

V pátek 8. srpna 2025 zveme všechny 
děti a rodiče do sportovního areálu na 
posezení k ohni s opékáním špekáčků. 
Po setmění bude pro děti přichystána 
stezka odvahy. Pro zúčastněné děti bu-
dou zdarma špekáčky, chleba a hořčice. 
Plánovaný začátek akce je v 19 hodin.

Další den v sobotu 9. srpna 2025 zveme 
občany do sportovního areálu na letní 
kino. Promítat se bude nová česká ko-
medie Petra Zahrádky – „Jak se nám to 
mohlo stát!?“. Plánovaný začátek pro-
mítání je v cca 21:30 hodin.

V sobotu 30. srpna 2025 proběhne ve 
sportovním areálu tradiční Rozloučení 
s prázdninami s letním večerem. Pro 
děti i dospělé bude po celý den připra-

ven turnaj ve vodním fotbalu. S přichá-
zejícím večerem nám poté bude k tanci 
i poslechu hrát oblíbená skupina Ko-
pRock. Občerstvení bude zajišťovat 1. 
Futsal Team Libhošť.

Více informací o jednotlivých akcích 
bude zveřejněno na webových i face-
bookových stránkách obce a na plaká-
tech.

Na viděnou na některých z těchto akcí
a krásné léto 

Vám přeje Vaše vedení obce
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 19. 5. 2025

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	poskytnutí odměny řediteli Základní 

školy a Mateřské školy, Libhošť 90, 
p.o., ve výši * Kč s tím, že tato část-
ka bude čerpána ve výplatě mzdy 
za měsíc červen 2025 z prostředků, 
které tato příspěvková organizace 
obdržela ze státního rozpočtu na pla-
ty pedagogických pracovníků (tato 
odměna nebude čerpána z rozpočtu 
obce Libhošť),

•	uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
ke zřízení služebnosti vedení inženýr-
ských sítí, a to vodovodní přípojky v 
obecním pozemku parc. č. 898/1, ve 
prospěch pozemku parc. č. 896/5, s 
žadateli Mgr. J* H* Ph.D., a Ing. J* 
H* oba bytem *, 664 34 Kuřim, s tím, 
že cena za zřízení se sjednává v sou-
ladu s částí II čl. III. odst. 6 směrnice 
4/2015/VP – aktualizace na částku 
1.000 Kč s připočtením platné sazby 
DPH a pověřuje místostarostu podpi-
sem smlouvy. Přesná výměra služeb-
nosti bude stanovena geometrickým 
plánem dle skutečného stavu po zho-
tovení předmětných přípojek,

•	uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
ke zřízení služebnosti vedení inženýr-
ských sítí, a to kanalizační přípojky v 
obecním pozemku parc. č. 898/1, ve 

prospěch pozemku parc. č. 896/5, s 
žadateli Mgr. J* H* Ph.D., a Ing. J* 
H* oba bytem *, 664 34 Kuřim, s tím, 
že cena za zřízení se sjednává v sou-
ladu s částí II čl. III. odst. 6 směrnice 
4/2015/VP – aktualizace na částku 
1.000 Kč s připočtením platné sazby 
DPH a pověřuje místostarostu podpi-
sem smlouvy. Přesná výměra služeb-
nosti bude stanovena geometrickým 
plánem dle skutečného stavu po zho-
tovení předmětných přípojek,

•	změnu dodavatele el. energie pro 
odběrná místa v majetku obce na 
společnost IN ENERGIE s.r.o., IČ 
05082013, sídlem Ostrava – Zábřeh, 
700 30, Závodní 1219/93, a to na 
období 3 let za částku 2.390 Kč bez 
DPH a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy,

•	změnu dodavatele zemního plynu 
pro odběrná místa v majetku obce 
na společnost IN ENERGIE s.r.o., IČ 
05082013, sídlem Ostrava – Zábřeh, 
700 30, Závodní 1219/93, a to na ob-
dobí 3 let za částku 950 Kč bez DPH 
a pověřuje starostu podpisem smlou-
vy.
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Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 2. 6. 2025
Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	účetní závěrku Základní školy a Ma-

teřské školy, Libhošť 90, příspěvkové 
organizace, za rok 2024 bez výhrad s 
tím, že akceptuje kladný hospodářský 
výsledek ve výši 145.419,88 Kč. Rada 
obce Libhošť schvaluje rozdělení hos-
podářského výsledku následujícím 
způsobem: 20%, tj.  29.083,98 Kč, do 
Fondu odměn a 80%, tj. 116.335,90 
Kč, do Rezervního fondu. Rada obce 
Libhošť doporučuje řediteli Základní 
školy a Mateřské školy, Libhošť 90, 
příspěvkové organizace, rozpuštění 
50% fondu odměn ve prospěch nepe-
dagogických pracovníků. Rada obce 
Libhošť pověřuje starostu sdělením 
těchto informací řediteli příspěvkové 
organizace,

•	uzavření smlouvy o smlouvě bu-
doucí o zřízení věcného břemene a 
dohodu o umístění stavby č. IP-12-
8034976/01, se společností ČEZ Dis-
tribuce, a.s., IČ 24729035, sídlem Dě-
čín – Děčín IV – Podmokly, Teplická 
874/8, 405 02, a pověřuje starostu 
podpisem této smlouvy.

vyhlašuje:
•	majetkoprávní záměr na prodej ne-

funkčního movitého majetku, a to se-
kacího traktoru značky Honda (Fran-

ce), typ HF2622K1 HME, 13,9 kW, 263 
kg, výrobní číslo MAYF 1601332, rok 
výroby 2016, s účelem využití na ná-
hradní díly, a to za předpokládanou 
částku 20.000 Kč s DPH. Rada obce 
Libhošť pověřuje starostu zveřejně-
ním této informace na internetových 
portálech pro nabízení použitých věcí 
(např. www.bazos.cz).

zrušuje 
•	zadání veřejné zakázky a pověřuje 

starostu sdělením této informace 
uchazeči, který předložil nabídku na 
zhotovení projektové dokumentace. 
Rada obce pověřuje starostu prove-
dením změny zadávacích podmínek 
tak, že namísto prostor pro výdejnu 
a jídelnu bude v rámci objemové stu-
die počítáno s prostorem, který by 
bylo možno užít pro zřízení jídelny 
a výdejny, pokud by nebyla realizo-
vána přístavba mateřské školy, která 
předpokládá zřízení společné jídelny 
pro ZŠ, tento prostor by byl v obje-
mové studii využit jako jiné prostory 
pro potřeby ZŠ. Rada obce Libhošť 
vyhlašuje veřejnou zakázku na zhoto-
vení projektové dokumentace u akce 
„Projektová dokumentace na vybu-
dování 2. stupně ZŠ v obci Libhošť“.
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KŘÍŽOVKA

Když byl poprvé vyvěšen říšskoněmecký prapor na kostele, plakaly ženy i dívky,” pozname-
nal pater Osladil do farní kroniky. Libhošť se stal 10. října 1938 součástí Německa. Říšské 
vlajky bylo nařízeno vyvěšovat při různých významných příležitostech na všech veřejných 
budovách v obci. Zdroj: Kronika farnosti v Libhošti.

SOUTĚŽ V LUŠTĚNÍ KŘÍŽOVEK A OSMISMĚREK OBCE LIBHOŠŤ

Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat celé znění tajenky a své kontaktní údaje buďto na e-mail: nico-
le.vanova@libhost.cz, nebo vložit do schránky před vchodem do budovy Fojtství či doručit osobně do 
kanceláře OÚ, a to vždy nejpozději do posledního dne v měsíci (včetně). Z doručených tajenek bude 
následně každý měsíc vylosován jeden výherce, který obdrží věcný dar. U každé křížovky/osmisměrky 
bude zveřejňován vylosovaný výherce tajenky z předchozího čísla zpravodaje. Zasláním či doruče-
ním tajenky tak automaticky souhlasíte, že v případě Vašeho vylosování, může být uvedeno Vaše 
jméno a příjmení (příp. titul) v následujícím čísle Libhošťského zpravodaje. Soutěžní seriál křížovek 
a osmisměrek bude až do června 2026 zaměřen na připomínku událostí 2. světové války a německé 
okupace Libhoště v letech 1938‒1945. Výherce tajenky z minulého čísla: Lucie Horáková (březen), 
duben - pauza, Pavel Dvořák (květen). Gratulujeme!
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NÁBOR DO TANEČNÍ SKUPINY

NÁBOR
Do taneční skupinyWild Crew Sedlnice

STREETDANCE
8 - 15 letCHEER DANCE

5 - 16 let

www.wildcrew.webnode.cz
tel.: 603 275 016

e-mail: tswildcrew@gmail.com
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DUŠE LAŠSKÉHO KRAJE V ŽIVOTĚ A DÍLE ANTONÍNA MATULY

Antonín Matula, rodák z Drnholce nad 
Lubinou, už dnes nepatří k všeobecně 
známým osobnostem, ani do kulturní 
paměti „svého“ regionu se jeho jméno 
příliš nevepsalo, ačkoliv on sám k němu 
měl velmi silný vztah. Ve svých pamě-
tech nazvaných Věčný oheň vydaných 
až o mnoho let po jejich sepsání (2019) 
doslova uvedl: „Chtěl-li jsem svůj život 
pochopit, musil jsem se zahledět do 
rodného kraje. V něm jsou mé kořeny. 
Třeba jsem se vzdělával a většinu života 
prožil mimo něj, z něho zůstalo mnoho 
rysů v mé povaze, v mém způsobu živo-
ta, v mých životních názorech, v mých 
snahách, v mém životním zaměření, v 
mém bloudění, v mých chybách i před-
nostech, v prohrách i výhrách životních. 
Poznání ducha kraje může objasnit po-
vahu člověka, který se v tom kraji zrodil, 
a k poznání života člověka může přispět 
poznání jeho rodného kraje.“ (str. 44)

Tato slova by možná nestála za pozor-
nost, kdyby jejich autorem nebyl člověk, 
který z pozice ministerského rady přes 
dvacet let ovlivňoval podobu lidové vý-
chovy v meziválečném Československu 
a jenž zásadně profiloval kulturní politi-
ku agrární strany, která byla v těchto do-
bách rozhodující politickou silou. Stojí 
zato si jeho pestrý životní osud, v němž 
se zrcadlí dramatické události českých 
dějin i kus historie lašského kraje, při-
pomenout. 

V politickém a kulturním boji za „čes-
kou národní věc“ na Příborsku
Antonín Matula (9. dubna 1885 Drnho-
lec nad Lubinou – 23. ledna 1953 Pra-
ha) je dosud nejvýznamnějším rodákem 
obce s tehdejším názvem Drholec. Po-
dobně jako básník Zdeněk Vavřík prožil 
ve svém rodném kraji pouze část života, 
ale nepřestával se do něho vracet jak ve 
své literární tvorbě, tak i osobně. Tím 
spíše, když si v roce 1937 dle návrhu 

Portrét Antonína Matuly. Zdroj: Archiv Lu-
káše Holečka. 

ŽIVOT KOLEM NÁS
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zdejšího architekta Ing. Jaroslava Turka 
nechal ve Větřkovicích vystavět moder-
ní rekreační chatu přezdívanou „cha-
loupka“, která stojí dodnes. 

Matula se narodil jako v pořadí pátý 
potomek do rodiny Josefa Matuly a 
Anežky Matulové, rozené Prašivkové. 
Matulův otec provozoval povoznictví 
a musel uživit devět dětí, tři nevlastní 
a šest vlastních. Život rodiny se zřejmě 
o mnoho nelišil od ostatních rodin hos-
podařících v moravskoslezském kraji, 
kde se zemědělský ráz dlouhodobě mí-
sil s vlivem průmyslu v okolí Moravské 
Ostravy. Na dohled od Drnholce už za-
čínaly budovy kopřivnické vagonky a v 
obci samotné už od sedmdesátých let 
19. století fungovala továrna na výrobu 
ohýbaného nábytku.

Do veřejného života regionu se Matu-
la zapojil už jako gymnaziální, posléze 
vysokoškolský student. Přispíval do re-
gionálních časopisů Kravařsko a Lubina, 
témata svých črt a povídek čerpal ze 
života lašského kraje, později psal o po-
litickém probuzení rolníků na Příborsku. 
V roce 1895 se zapsal do vůbec prvního 
ročníku právě založeného českého gym-
názia ve Frýdku. Právě na přelomu 19. 
a 20. století se také na Příborsku, kde 
se mísil silný německý živel s českým, 
začalo probouzet české národní a poli-
tické vědomí. Projevovalo se to také v 
četnosti politických schůzí odehrávají-
cích se nejčastěji v místních hostincích, 
kde se soupeřilo o voličstvo. Matula v 
letech 1905–1909 studoval filozofii a 

učitelství na Karlově univerzitě v Praze 
a k jeho profesorům patřil i T. G. Masa-
ryk, tehdy již výrazná osobnost českého 
politického života. Masarykův filozofic-
ký realismus zásadně ovlivnil Matulovu 
agrární filozofii. 

Když byl Matulův otec v Drnholci zvolen 
starostou, celou rodinu to vtáhlo do ve-
řejného dění. V kraji se sráželo několik 
politických proudů, vedle moravských 
agrárníků zde měla silné zastoupení so-
ciální demokracie s oporou v početných 
dělnických rodinách, a také „klerikál-
ní“ strana, kterou v kraji reprezentoval 
zemský poslanec Josef Šamalík (právě 
mezi ním a Josefem Matulou se odehrál 
v červenci roku 1904 zásadní střet, na 
který se vzpomínalo ještě o pár let poz-
ději).

Politicky aktivnější v regionu byl ze zřej-
mých důvodů jeho starší bratr Josef 
(1879–1941), člen Moravské agrární 
strany (založena 1904) a dlouholetý sta-
rosta Drnholce. Antonín Matula svého 
bratra často podporoval na veřejných 
schůzích odehrávajících se v hostincích 
po celém regionu, kde zdůrazňoval po-
třebu vzdělávání rolníků a propagoval 
pokrokové názory. U konzervativněji 
smýšlejících rolníků musel pochopitelně 
překonávat řadu předsudků. Z podrob-
ných zpráv otiskovaných v olomouckých 
Selských listech je zřejmé, že bratři Ma-
tulovi se na těchto schůzích potkávali i 
s učitelem Aloisem Vavříkem (otcem Z. 
Vavříka) z Libhoště. Intenzita politických 
schůzí se zvyšovala vždy před volbami, 

ŽIVOT KOLEM NÁS
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ať už to bylo v roce 1906 do Moravské-
ho zemského sněmu, tak zejména do 
vídeňské Říšské rady (v letech 1907 a 
1911). Když T. G. Masaryk v roce 1907 
kandidoval za Českou stranu pokroko-
vou ve volbách do říšského sněmu za 
čtvrtý obvod českých měst na Moravě 
(Nový Jičín, Kopřivnice, Valašské Mezi-
říčí, Vsetín, Zlín ad.), účastnil se Matula 
jeho předvolebních shromáždění, v té 
době o něm mluvil například v Kopřiv-
nici na shromáždění dělníků. 

Zřejmě nejzásadnější politické klání tý-
kající se Matulových se uskutečnilo v 
roce 1911 v souvislosti s volbami do ví-
deňské Říšské rady, do nichž za agrární-

ky v ostravském a novojičínském okresu 
kandidoval Matulův bratr Josef, který se 
z tohoto důvodu stal terčem kritiky tis-
ku politických oponentů, činil se zejmé-
na sociálnědemokratický Duch času, 
který se snažil vyvolat přesvědčení, že 
agrární kandidát je v podstatě klerikál, 
jelikož po obecních volbách uzavřel do-
hodu s lidovou stranou. Objevovaly se 
však i kurióznější pomluvy, stejný časo-
pis přinesl zprávu o údajné rvačce mezi 
bratry Matulovými v hostinci pana Kli-
meckého v Drnholci, k níž musel být při-
volán lékař. Na předvolebních schůzích 
svého bratra podporoval také Antonín 
Matula, který referoval o politice agrár-

Rodný grunt č. p. 12 v Drnholci nad Lubinou. Zdroj: Archiv Lukáše Holečka. 

ŽIVOT KOLEM NÁS
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ní strany. Josef Matula v těchto volbách 
kandidoval proti Františku Tomáškovi 
za sociální demokracii, který byl nako-
nec v roce 1911 zvolen. Je třeba uznat, 
že případný úspěch ve volbách do Říš-
ské rady by byl pro rolníka z Příborska 
s minimálními politickými zkušenostmi 
malým zázrakem. V souvislosti s těmito 
volbami se Matula angažoval i na Hané 
(touto dobou totiž působil jako profesor 
na gymnáziu v Kroměříži), kde vystupo-
val proti hraběti Jaroslavu Thunovi kan-
didujícímu za katolickou stranu, s nímž 
místní rolníci nesouhlasili.

Vystupování na veřejnosti na četných 
schůzích v duchu českého vlastenectví 
(stále jsme v době Rakouska-Uherska) 
a přednáškách pokračoval Matula i po 
roce 1910, kdy působil v moravských 
městech coby středoškolský profesor, a 
proto byl coby „buřič“ překládán z mís-
ta na místo (Nové Město na Moravě, 
Kroměříž, Zábřeh na Moravě, Přerov, 
Jičín). Díky kontaktům v agrární stra-
ně (mj. Antonín Švehla, Rudolf Beran), 
neutuchající veřejné činnosti a trvalé-
mu zájmu o lidovou výchovu začal roku 

1919 pracovat na ministerstvu školství 
a národní osvěty, zprvu jako referent 
lidovýchovného oddělení, který měl na 
starosti osvětovou péči. V meziválečné 
době byl členem řady kulturních orga-
nizací, založil osvětovou organizaci Svo-
bodné učení selské a v rámci ní Švehlo-
vu vyšší lidovou školu, kde se rolničtí 
synové a dcery po maturitě mohli dále 
vzdělávat v praktických a teoretických 
znalostech. Matula nebyl politik, sou-
středil se na kulturu, vzdělávání a osvě-
tu. Spíše kvůli personální nouzi se pou-
ze jednou v roce 1929 ocitl na pátém 
místě kandidátní listiny republikánské 
(agrární) strany do poslanecké sněmov-
ny v župě moravskoslezské, ale zvolen 
nebyl. Na ministerstvu dosáhl hodnosti 
ministerského rady, setrval zde celých 
dvacet pět let a zažil šestnáct ministrů 
tohoto rezortu. Tím posledním se stal 
již za Protektorátu obávaný kolaborant-
ský ministr Emanuel Moravec.

Lukáš Holeček 

(pokračování příště)

SLOVO O AUTOROVI
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Antonína Matuly byl přednesen v rámci literárněhistorické minikonference Zdeněk 
Vavřík a literatura Novojičínska, konané 7. září 2024 v Libhošti. 
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Sedmý ročník charitativní akce Horní 
Dolní bude výjimečný. Poprvé po sedmi 
letech týmy z Horní a Dolní části spojí 
své síly a utkají se ve fotbalovém zápase 
proti hvězdnému týmu RealTop Praha. 
Součástí odpoledního programu bude 
tradiční tenisový turnaj, volejbalový 

zápas, hasičský útok a fotbalové utkání 
žen. 

Večer se můžete těšit na legendární ka-
pelu Čechomor, Ota Balage Band & Te-
reza Barešová a následnou after party. 

HORNÍ DOLNÍ 2025

Čechomor, Ota Balage Band & Tereza Barešová, RealTop Praha
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Nejen odpoledne patří dětem

Lístky za 300 Kč „pro Libhošťany“ - Vyprodáno

Komu budeme pomáhat? 

Již počtvrté zahájíme den dopoledním 
programem, kde se představí děti ve 
třech fotbalových utkáních a v hasič-
ském útoku.

Odpoledne bude pro děti a rodiče při-
pravena Jupík dětská zóna plná her, 

soutěží a relaxace. Nechybí ani odpo-
činková zóna pro všechny malé i velké 
a jako speciální zážitek: ukázka golfu s 
profesionálním trenérem z Resort Golf 
Čeladná.

Původně jsme nabízeli 300 ks lístků za 
300 Kč pro Libhošťany, ale kvůli velké-
mu zájmu jsme počet lístků navýšili na 
400 ks.

K tomu jsme měli k dispozici lístky pro 
sportovce (100 Kč) a lístky pro členy 
spolku (100 Kč), což celkem činí 500 ks 
lístků za zvýhodněnou cenu pro Libhoš-
ťany. Tyto lístky jsou již vyprodány.

Vzhledem k nákladnosti akce si nemů-
žeme dovolit nabídnout více lístků za 

tuto zvýhodněnou cenu.

Co se týče standardních cen na vystou-
pení kapel jako Čechomor, Ota Balage 
Band nebo Real Top Praha, cenu 500 Kč 
stále považujeme za velmi výhodnou. 
Věříme, že si za námi najdete cestu i za 
tuto cenu a podpoříte tak Miu a Maty-
áše.

Děti do 120 cm mají vstup zdarma. 

7. ročník charitativně-kulturní akce Hor-
ní Dolní, bude věnovaný Mii Gerykové a 
Matyáši Frýdlovi.

Mia Geryková je teprve dvouletá hol-
čička z Libhoště, která bojuje s těžkou 
formou epilepsie a vzácnou genetickou 
mutací spojenou s mitochondriální dys-
funkcí. Tato diagnóza výrazně ovlivňuje 
její každodenní život a vyžaduje nároč-
nou péči, terapii a speciální pomůcky.

Matyáš Frýdl se zotavuje po tragické ne-
hodě, při které došlo ke střetu s vlakem. 
Následkem úrazu přišel o část nohy a 
čeká ho dlouhá cesta rehabilitací, úprav 
prostředí a další speciální péče.

Pomozme společně těm, kteří naši po-
moc opravdu potřebují. Výtěžek z celé 
akce poputuje právě na podporu Mii a 
Matyáše.
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Harmonogram
8:00 - Tenis

8:20 - 8:45 - Předpřípravka

8:55 - 9:50 - Děti mladší 

9:50 - 10:20 - Hasiči útok 

10:20 - 11:30 - Děti starší 

12:00 - Vyhlášení vítězů HD Junior

12:30 - Ukončení HD Junior - uzavření stánků a areálů. 
Příprava na odpolední část. 

13:00 - Otevření areálů odpolední program

13:30 - 15:00 - Volejbal

15:10 - 16:00 - Fotbal ženy

16:00 - 16:30 - Hasičský útok 

16:30 - 18:10 - Horní Dolní vs Real Top

19:00 - 20:00 - Ota Balage Band & Tereza Barešová

21:00 - 22:00 - Čechomor

22:00 - After party

1:00 - Konec akce

Těšíme se na vás. 

Děkujeme, že jste s námi.
Spolek Horní Dolní
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LIBHOŠŤSKÝ TURISŤÁK

U očního:
"Tak, pane Mrázek, co vidíte na té tabuli na prvním řádku za písme-
na?" 
"Na jaké tabuli?..."

Milí příznivci turistiky, 

úspěšně jsme zvládli oba zájezdy do Je-
seníků, jak na Praděd, tak na Červeno-
horské sedlo-Vozka-Branné, i když ten 
poslední nám dal pořádně zabrat! 

Na další turistickou akci za podpory 
busu s názvem "Zbrašovské aragonitové 
jeskyně -  Hranická propast - Helfštýn"  
(20.9.) se můžete přihlašovat  již nyní. 
Jako vždy se na vás těšíme!

Počasí nám přálo i na Naučný pochod 
okolím Libhoště na téma "motýli", 

kterého se zúčastnilo nečekaných 418 
účastníků. Věříme, že pochod vás nejen 
protáhl, poučil i pobavil, ale i potěšil 
množstvím cen. Děkujeme všem spon-
zorům a věříme, že nám zachovají svou 
přízeň i v dalším ročníku.

Veliký dík patří též všem, kteří přiložili 
ruku k dílu, i dětem z naší ZŠ, které nám 
namalovaly krásné motýly.
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ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Úspěch našich žáků na Závišickém ovále
Ve středu 11. června se naši žáci zúčast-
nili atletického čtyřboje na Závišickém 
oválu a odvezli si krásné 2. místo!

Žáci 4. a 5. třídy podali skvělé výkony 
napříč všemi disciplínami. Z jednotlivců 
se výrazně prosadili Tomáš Jahn, který 
získal 3. místo ve skoku dalekém a Do-

minik Frňka, který si připsal 2. místo v 
běhu na 60 m, 1. místo v hodu míčkem, 
2. místo v běhu na 500 m a nakonec i 
1. místo v celkovém pořadí jednotlivců.

Našim sportovcům děkujeme za repre-
zentaci školy a gratulujeme k vynikají-
cím výkonům!
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Školní atletický čtyřboj na stadioně v Novém Jičíně

Ve čtvrtek 12. 6. jsme s dětmi ze 4. a 
5. třídy uspořádali vlastní malý atletic-
ký čtyřboj. Akce proběhla na atletickém 
stadioně v Novém Jičíně a soutěžilo se 
ve čtyřech disciplínách: běh na 60 m, 
skok do dálky, hod kriketovým míčkem 
a vytrvalostní běh na 400 m.

Nejlepší výsledky
Běh na 60 m
1 - Dominik Frňka – 9,22 s

1 - Sophia Uherková – 9,48 s

Skok do dálky
1 - Dominik Frňka – 3,40 m

1 - Stela Rydzoňová – 3,20 m

Hod kriketovým míčkem
1 - Dominik Frňka – 42,1 m

1 - Stela Rydzoňová – 25,1 m

Běh na 400 m
1 - Dominik Frňka a Tobiáš Havrlant – 
oba shodně 1:18 min

1 - Sophia Uherková – 1:24 min

Gratulujeme všem dětem k jejich vý-
konům – ať už byly rychlé, silné, nebo 
vytrvalé – a děkujeme za parádní spor-
tovní den.
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Pasování na čtenáře
V úterý 17. 6. 2025 se odehrála v Knihov-
ně Zdeňka Vavříka v Libhošti slavnostní 
událost, na kterou se děti těšily.

Slavnost začala krátkým úvodem, bě-
hem něhož všechny přivítala paní 
knihovnice Nicole Váňová. Poté si malí 
čtenáři připravili krátký program – pře-
četli úryvek z knihy Z deníku kocoura 
Modroočka od Josefa Koláře. Přednes 
dětí vykouzlil úsměv na tvářích pánů 
králů starosty Jiřího Petrovského a ředi-
tele Svatopluka Šenka.

Vrcholným okamžikem bylo samotné 
pasování na čtenáře. Všichni složili čte-
nářský slib. Každý prvňáček byl slavnost-
ně pasován mečem. Na památku si prv-
ňáčci odnesli šerpu, památeční list na 
pasování, knihu, průkazku do knihovny 
a sladkou odměnu.

Pasování prvňáčků na čtenáře proběhlo 
v příjemné atmosféře.
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PÁŤÁCKÉ DRBNY

Milí čtenáři,

sedli jsme si ke stolu, otevřeli sešity a 
začali vzpomínat. Co všechno jsme zažili 
za těch pět let? Co jsme se naučili, co 
nás bavilo, co nás štvalo – a na co nikdy 
nezapomeneme?

Tenhle článek není jen obyčejný zápis 
do Drben. Je to naše rozloučení. Posled-
ní kapitola příběhu, který jsme společně 
psali od první třídy. Každý trochu jinak, 
každý s jiným rukopisem, ale přesto do-
hromady jako jedna třída.

Za těch pět let jsme se naučili mnohem 

víc než jen vyjmenovaná slova nebo 
vzorečky. Naučili jsme se být součástí 
týmu, zvládat výzvy a chovat se k sobě 
slušně.

Filip: Naučil jsem se spolupracovat, zís-
kal jsem odvahu mluvit před třídou a 
taky jsem se naučil být trpělivý.

Dominik: Škola mě naučila spolupráci, 
vystupování před lidmi, být trpělivý, 
chovat se slušně, nemluvit sprostě, řešit 
konflikty a neplýtvat.

Seba: Díky škole jsem si našel kamará-
dy, naučil jsem se učit, mít trpělivost a 
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nebát se vystupovat před třídou.

Příští rok už tady budeme sedět jen jako 
vzpomínka na nástěnce nebo na fotce 
ve třídě. A tak jsme se rozhodli zane-
chat pár rad těm, co přijdou po nás.

Eliška a Emilka: Milí budoucí páťáci, 
užijte si svůj poslední rok na prvním 
stupni! Je to čas, kdy jste ještě všichni 
pohromadě jako jedna parta. Buďte 
příkladem pro mladší – nejen chytros-
tí, ale i tím, jak se k sobě chováte. Být 
páťákem neznamená být nejlepší, ale 
být milý, přátelský a spravedlivý vůči 
ostatním.

Nela: Rozhodně si užijte školu v přírodě 
– bude to vaše poslední. Výletů už moc 
nebude, tak si každý pořádně vychut-
nejte. Připravte se na víc hodin i učitelů, 
ale taky na to, že jako nejstarší ve škole 
budete prodávat na jarmarku nebo se s 
Vámi budou loučit na akademii. Buďte 
hodní na mladší. Nepovyšujte se a ne-
hrajte si na drsňáky. A až přijde konec 
roku, možná si uvědomíte, jak moc vám 
ta léta utekla.

Tom M.: Poslouchejte učitele, nevzdá-
vejte se, když vám něco nejde. Pomá-
hejte ostatním a buďte kamarádi. Když 
něco pokazíte, přiznejte to. A hlavně – 
neprovokujte se navzájem. Když nebu-
dete zlobit, nebude milion písemek! 

Na co nikdy nezapomeneme? Možná 
právě na ty chvíle, kdy jsme se smáli, 
hráli si, něco společně dokázali – zkrát-
ka na zážitky, které nás spojily.

Tymián: Nikdy nezapomenu na akade-
mii ve třetí třídě, kde jsme hráli Popelku. 
Všichni se smáli a tleskali – byl to skvě-
lý den. Skvělá byla i škola v přírodě ve 
čtvrté třídě, s tématem Letem světem, 
kde náš tým „Žůžovky“ vyhrál. A samo-
zřejmě výlet do Prahy – navštívili jsme 
Hrad, Karlův most i Petřín. Spali jsme v 
super hotelu a vlak byl taky zážitek!

Tobiáš: Zůstane mi v hlavě výlet do ZOO 
Zlín, kde jsme krmili rejnoky. Masopust 
v první třídě, slibovaný výlet do Prahy, 
školy v přírodě i cyklovýlet s panem ře-
ditelem. A taky doba covidu a to, jak 
jsme si pořád museli šťourat tyčinkami 
v nose. 

A co bude dál? Někdo z nás už teď přes-
ně ví, čím chce být, jiní zatím jen sní – o 
cestách, o zvířatech, o autech nebo o 
tom, jak budou pomáhat druhým.

Tymi sní o tom, že bude jednou stát na 
fotbalovém stadionu jako slavný hráč. 
Kryštof by rád šel ve stejných stopách. 
Tom R. by chtěl být rozhodčím, a Tom 
M. si představuje sám sebe za volantem 
jako závodník v driftování.

Někteří z nás touží po cestování. Seba 
by jednou rád letěl na Bali, zatímco Do-
mča sní o cestě do Chorvatska. Tobík 
má jasný cíl – jednou si koupit Porsche. 
A Nela? Ta by si nejraději pořídila vlast-
ního koně.

Jsou mezi námi i ti, kteří chtějí pomá-
hat. Eli by se ráda stala zdravotní sest-
rou, Emi by chtěla léčit malá zvířata jako 
zvěrolékařka, a Eri si přeje být chovatel-
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kou zlatých retrívrů. Sofi už ví, že ji to 
táhne k dětem – chtěla by být učitelkou 
ve školce.

Filip se vidí v kuchyni jako kuchař, Mi-
chal se chce věnovat florbalu. A Stela už 
teď ví, že v jejím životě určitě nebude 
chybět láska ke zvířatům – jednou by 
chtěla mít doma dvě kočky a dva psy.

Každý z nás má jiný sen, ale všichni věří-
me, že když budeme chtít, dokážeme si 
ho splnit. Naučili jsme se, že začít někde 
musí každý – a pak už to záleží na nás.

No… a je to. Pětka za námi, Drbny za 
námi a před námi nová etapa. Někteří 
z nás se těší, jiní mají trochu obavy, ale 
to k tomu prostě patří. Už nebudeme 

nejstarší ve škole, budeme nejmladší na 
druhém stupni. Čekají nás nové před-
měty, víc učitelů, jiný rozvrh. 

Nejspíš budeme občas vzpomínat – na 
třídu, kde jsme všichni věděli, kdo kde 
sedí. Na paní učitelky, které nás znaly 
jménem (i přezdívkou). Na výlety, školy 
v přírodě, akademie i jarmarky.

Díky všem, co to s námi těch pět let vy-
drželi. A díky Drbnám, že jsme mohli 
tento rok psát, co jsme chtěli – a někdy 
i museli. 

Tak se mějte, držte nám palce… a neboj-
te, my se neztratíme.

Vaši (už skoro bývalí) páťáci.
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POZVÁNKA

17 - 19h  Městská dechová hudba        
                 Nový Jičín a hudební hrátky

od 20h    diskotéka s DJ Luiseem

zábavu

Vstup zdarma

Obec Libhošť a Komise 
pro kulturu a sport Vás 
srdečně zvou na

26. ČERVENCE

SPORTOVNÍ 

AREÁL OBCE

Občerstvení zajištěno.

Kolotoče v provozu po celý 
pouťový víkend.
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MUŽI

Muži zvládli důležité venkovní utkání

Bystřice potvrdila roli favorita

Po domácím kolapsu s Kopřivnici zajíž-
děli muži k dalšímu existenčnímu zá-
pasu do Smilovic. Soupeř za námi zao-
stával o dva body, před zápasem jsme 
museli řešit absenci několika hráčů, a 
proto musel na lavičku i trenér Radek 
Hanzelka. 

SC SMILOVICE - FC LIBHOŠŤ 2:5 (0:3)
neděle 1. 6. 2025 v 17:00 hod.

Branky: 9. N. Sroka , 76. M. Vlachovič 
(PK) - 12. J. Smolarčík , 26. J. Smolarčík , 
39. F. Žárský, 50. J. Balhárek , 65. F. Žár-
ský, ŽK: 73. N. Sroka - 41. J. Smolarčík 
, 93. R. Hanzelka, Rozhodčí: Kratochvíl 
Matěj - Sklepek Jan, Krpel Lukáš, Divá-
ků: 100.

„V úvodu jsme přečkali velkou šanci 
soupeře, kterou zlikvidoval Ondřej Du-
bec a i v dalším průběhu ukazoval své 
kvality. Soupeř se snažil útočit hlavně 
centry, které naše obrana odvracela. 

Naopak v obraně pů-
sobil soupeř nejistě. 
My jsme měli v útoku 
kvalitu, ze které pra-
menily šance, které 
se nám celkem úspěš-
ně dařily proměňovat, kdy díky dvěma 
střelcům Smolarčíka a Žárského, kteří 
se prosadili hned dvakrát. Poločasové 
vedení 3:0 dávalo naději na dobrý vý-
sledek. Začátek druhé půle nám vyšel 
a brzy jsme přidali další dvě branky a 
najednou jsme vedli 5:0. V závěru zápa-
su jsme trochu polevili a soupeř snížil. 
Divoký zápas, který klidně mohl skončit 
9:5 se určitě divákům musel líbit. Nám 
však přinesl důležité tři body k záchra-
ně. Pochválit za bojovnost patří všem, 
ale určitě TOP hráčem byl brankář Ond-
řej Dubec,“ uvedl po utkání Radek Han-
zelka.

V prvním poločase drželi domácí výsled-
kový krok se soupeřem, který doposud 
nepoznal hořkost porážky a v soutěži 
jen šestkrát remizoval. O výhře soupeře 
rozhodl povedený vstup do druhého po-
ločasu a hostující útočník Buryana, kte-
rý po hodině hry zpečetil svůj hattrick a 
zvyšoval na konečných 2:5.

FC LIBHOŠŤ - TJ BYSTŘICE 2:5 (2:2)
neděle 8. 6. 2025 v 17:00 hod.

Branky: 1. Balhárek Jakub, 44. Žárský 
Filip - 5., 27. (PK), 60. Buryan Filip, 50. 
Opluštil Jan, 55. Cienciala Samuel, ŽK: 
Siwy, Smolarčík (Libhošť) - Teofil (Bys-
třice), Rozhodčí: Dabrowski Artur, Dyt-
ko Gustav, Gańczarczyk Tomáš, Diváků: 
110.
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Výhra na půdě sestupujícího týmu Palkovice 

Osmé místo pro muže

Fotbalisté FC Libhošť v posledním kole 
I. A třídy sk. B zavítali na půdu předpo-
sledního celku tabulky - TJ Sokol Pálko-
vice. Hosté z Libhoště zvládli roli favo-
rita a zvítězili vysoko 6:1. Po půlhodině 
hry se střelecky prosadil Adam Polášek 
a v závěru poločasu přidal druhou bran-
ku kapitán hostů Symerský a do poloča-
su přidal třetí branku Ondřej Hanzelka. 
V druhém poločase snížil domácí Vrtný, 
ale v závěru utkání v rozmezí pěti minut 
rozhodli o vítězství hosté z Libhoště. 
Dvě branky vstřelil Hajník a jednou se 
trefil Balhárek. 

TJ SOKOL PALKOVICE - FC LIBHOŠŤ 1:6 
(0:3)

sobota 14. 6. 2025 v 14:00 hodin

Branky: 56. Vrtný Jan - 29. Polášek 
Adam, 43. Symerský Daniel, 45. Han-
zelka Ondřej, 84., 87. Hajník Přemysl, 
86. Balhárek Jakub, Rozhodčí: Klimek 
Tomáš, Jantoš Pavol, Kratochvíl Matěj, 
Diváků: 105.

„Přestože byl soupeř jistým sestupujícím 
na předposledním místě tabulky, tak 
jsme věděli, že nás nečeká lehké utkání, 
a to se potvrdilo,“ uvedl k zápasu trenér 

mužů Radek Hanzelka a navázal: „V zá-
pase jsem se rozhodl dát příležitost hrá-
čům, kteří doposud nedostali tolik šancí. 
Ale cítil jsem, že si to zaslouží a předvádí 
dobré výkony při dostřídání i na trénin-
cích. Kluci se s tím popasovali vcelku 
dobře, od začátku utkání jsme diktovali 
tempo hry a drželi míč,“ konstatoval tre-
nér Libhoště.

„Bohužel se nám nepodařilo proměnit 
více šancí a první branka přišla až po 
půlhodině hry. Další dvě jsme přidali 
v závěru první půle, ve které jsme byli 
jednoznačně lepší,“ vyprávěl po zápase 
lodivod Libhošťanů Radek Hanzelka.

„Ve druhém poločase jsme čekali tlak 
domácích. Říkal jsem hráčům, že je po-
třeba být obezřetní a nedělat zbytečné 
chyby. Z jedné také chyby přišlo snížení 
na 1:3. Chvíli nám trvalo, než jsme se 
srovnali a soupeř tak na okamžik vy-
rovnal tempo. Nicméně ke konci utkání 
jsme zase převzali otěže a zaslouženě 
zvítězili. V utkání jsme spoustu šancí za-
hodili, kdy průběh a výsledek mohl být 
klidnější a daleko výraznější,“ řekl k zá-
pasů kouč Libhoště.

Parádní jarní jízdu prožili fotbalisté Li-
bhoště a zaslouženě udrželi krajskou 
soutěž - I. A třídy, skupiny B.

Tým FC Libhošť sice po podzimu nebyl 
na záchranářském místě, ale držel se 

díky třem výhrám v závěru podzimu se 
celkovým ziskem 12 bodů na 11. místě 
tabulky. Čtyři kole před koncem pod-
zimní části odstoupil trenér Jaroslav 
Andrejko a tým převzal Radek Hanzel-
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Rozlosování týmů 6. ligy I. A třídy mužů sk. B

ka. „Samozřejmě s cílem udržet soutěž, 
neztrácet body a setrvat v této soutěži,“ 
říkal po odehrané první polovině sezo-
ny libhošťský hlavní trenér mužů Ra-
dek Hanzelka. A jeho slova se nakonec 
potvrdila. Celek s krásným fotbalovým 
zázemím na Novojičínsku měl bombas-
tický vstup do jara. Pět výher v řadě ho 
vystřelilo do klidných vod tabulky, kte-
ré už nepustil. V úplném závěru roční-
ku sice přišly zbytečné porážky a ztráty 
bodů, ale tým trenéra Hanzelky už měl 
jisté setrvání v soutěži.

Nejlepším střelcem FC Libhošť s 11 
brankami byl po 22 odehraných utkání 
Přemysl Hajník a celkově se v soutěži 
umístil na 12 pozici. Králem soutěže byl 
Matěj Milar z Ostravice, který odehrál 
24 utkání a vstřelil 28 branek. Shodně 
sedm branek zaznamenali za sezónu 

dva naši hráči Smolarčík a Bartoš, kte-
rý se v závěru sezóny nešťastně zranil. 
Šest branek vsítil Filip Žárský a za čtyři 
odehrané utkání jarní utkání nastřílel 4 
branky navrátilec Daniel Šimíček, který 
nemohl odehrát více utkání, jelikož se 
zranil. Nejvíce minut v dresu FC Libhošť, 
a to 2305 v 25 utkáních odehrál stoper 
Zbyněk Melčák a druhý nejvíce vytíže-
nějším hráčem byl nestárnoucí kapi-
tán Libhoště Daniel Symerský. Nejvíce 
trestaným hráčem byl Jiří Jachník, který 
obdržel dvě červené karty a dvě žlu-
té karty, a stal se za devět odehraných 
utkání a 560 minut strávených na hřišti 
nejtrestanějším hráčem v naší soutěži. 
Jednu červenou kartu viděl za nešetrný 
faul i Daniel Šimíček.

Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 
na svém losovacím aktivu v úterý 24. 
června 2025 rozdělil naše mužstvo do 
skupiny B. Tuto skupinu tvoří týmy SK 
Horní Suchá, FC Kopřivnice, 1. FK Spar-
tak Jablunkov, SC Smilovice, SK Tichá, TJ 
Pražmo Raškovice, FC Libhošť, TJ Sokol 
Ostravice, FK Primus Příbor, TJ Dobrati-
ce, TJ Bystřice, FK Real Lískovec, TJ Lo-
komotiva Petrovice a FK Těrlicko 2022.

Nová sezona I. A třídy sk. B odstartuje 
druhý srpnový víkend, jako tradičně ji 
bude hrát čtrnáct klubů. Týkat už se ne-
bude Baníku Albrechtice, který postou-

pil do krajského přeboru z druhého mís-
ta, místo Bystřice, která zůstala v naší 
skupině. S pádem do I. B třídy se naopak 
musely smířit Palkovice a poslední Koz-
lovice, které za 26 odehraných utkáních 
nasbíraly pouhých 15 bodů. Naše sku-
pina 6. ligy neprofesionální soutěže tak 
bude mít hned dvojici nováčků - Příbor, 
který využil nabídky a postoupil až ze 
třetího místa do naší soutěže a rovněž 
Těrlicko, které postoupilo ze své skupiny 
z druhého místa. Naopak do naší skupi-
ny dobrovolně z krajského přeboru se-
stoupily Raškovice.
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ŽÁCI

Výhra žáků v odloženém utkání v Jakubčovicích

Žáci otočili výsledek v závěru druhého poločasu

TJ TATRAN JAKUBČOVICE - FC LIBHOŠŤ 
0:6 (0:3)
čtvrtek 29. 5. 2025 v 17:00 hod.

Branky: 21. Morys, 24. Kříž, 26., 66. Frň-
ka, 57., 62. Rýdel.

„Od začátku zápasu jsme měli herní 
převahu a soupeře jsme sevřeli na je-
jich polovině. Góly padaly jak po hez-
kých kombinacích, střelách, tak i někdy 
se štěstím. Bohužel jsme také mnoho 
stoprocentních tutovek vyloženě za-
zdili. V druhém poločase šel do branky 
Viktor Kříž a místo něj šel do útoku To-

máš Rýdl, který si vytvořil několik šancí 
a dvě z nich dokázal levou nohou pro-
měnit. Nejkrásnější branku viděli diváci 
od Dominika Frňky, který v 66. minutě 
předvedl exkluzivní nůžky. Hráči odvedli 
dobrý výkon, oceněný jen šesti branka-
mi a vzadu si obrana vše uhlídala. Pro 
Tomáše Rýdla, který většinou hájí naši 
branku, to byly první branky za mlad-
ší žáky a obě podařené. Nejčastějším 
nahrávačem na stoprocentní šance byl 
dnes tradičně Tomáš Jahn,“ uvedl tre-
nér žáků Zbyněk Tomšík.

Stejně jako na podzim doma a před 
dvěma týdny na domácím hřišti doká-
zali mladší žáci porazit Studénku, která 
hrála tentokrát doma a opět nedokáza-
la prohru přijmout. Dokonce před utká-
ním zkoušeli nasadit proti nám hráče 
„na černo.“ Hráč „na černo“ se v kontex-
tu sportu, konkrétně ve fotbalu, použí-
vá pro označení hráče, který nastupuje 
za tým, aniž by byl řádně zaregistrován, 
nebo který hraje pod falešným jménem, 
aby oklamal soupeře nebo organizaci. 
Tato praxe je považována za podvod a v 
mnoha sportech je zakázána.

FOTBAL STUDÉNKA - FC LIBHOŠŤ 3:4 
(2:1)
neděle 1. 6. 2025 v 10:00 hod.

Branky: 6., 16., 63. soupeř - 33. Kříž, 48. 

Jahn, 65. Morys, 68. Frňka.

Hodnocení trenéra Zbyňka Tomšíka: 
„Před samotným utkáním jsme měli 
informace, že soupeř využívá hráče na 
černo, což se i prokázalo. Nakonec do 
utkání nenastoupil jen jeden jejich hráč 
s číslem 5. V prvním poločase nás sou-
peř překvapil nakopávanými centry za 
obranu, ze kterých nám dokázal vstře-
lit dvě branky. První poločas byl z naší 
strany nepřesný a bez důrazu, což sou-
peř potrestal již zmiňovanými dvěma 
góly. Dlouho jsme se trápili střelecky a 
chyběl klid v zakončení. V závěru první-
ho poločasu se do balónu z pětadvaceti 
metrů opřel obránce Viktor Kříž a jeho 
centr zaplachtil pod břevno soupeřo-
vy branky. V druhém dějství jsme měli 
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Domácí výhra v posledním utkání se Spálovem

daleko více ze hry a soupeř fyzicky za-
ostával. Střelecky se v zápase konečně 
prosadil v 48. minutě i aktivně hrající 
kapitán Tomáš Jahn a drama neměla 
zdaleka konce. Soupeř dokázal z pří-
mého kopu opět odskočit o branku, ale 
následně se individuálně prosadil Honza 
Morys. Remíza by možná byla spraved-
livá, ale naši hráči si šli vítězství naproti. 
V závěrečném tlaku soupeř jen odko-
pával balóny a když už to vypadalo, že 

zápas skončí remízou, kopal se poslední 
rohový kop, který dokázal proměnit ve 
vedoucí branku hlavou Dominik Frňka. 
Nutno podotknou, že velkou zásluhu na 
ní má i náš kapitán Jahn, který přesným 
centrem Dominika našel. Po závěreč-
ném hvizdu jinak výtečně pískajícího 
arbitra vypukla, jak na trávníku, tak na 
střídačce a rovněž v ochozech našich di-
váků nefalšovaná radost z vítězství.

Horní řada zleva: Tomšík Zbyněk - trenér a vedoucí družstva, Weber Kryštof, Michálek Mi-
chal, Jahnová Adéla, Frňka Dominik, Morys Jan, Jahn Tomáš, Rytíř Miroslav - trenér.
Spodní řada: Tomšíková Agáta, Petrovská Erika, Buršíková Eliška, Kříž Viktor, Rýdl Tomáš, 
Fojtík Šimon, Lasina Sebastián, Rytíř Antonín a Horvát Vilian.
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Doba bronzová - mladší žáci FC Libhošť

FC LIBHOŠŤ - TJ SPÁLOV 8:1 (2:1)
pátek 6.6.2025 v 17:00 hod.

Branky: 3x Frňka D., 2x Morys J., 1x Foj-
tík Š., Jahn T., Horvát V.

V posledním mistrovském domácím 
utkání se Spálovem se naši žáci v prv-
ním poločase střelecky trápili. První 
branku v utkání zaznamenali hosté už 
ve 4. minutě, ale za minutu bylo srovná-

no domácím ostrostřelcem Frňkou. Do 
konce první půle se střelecky prosadil i 
v utkání výborně hrající Šimon Fojtík a 
do kabin se šlo za stavu 2:1. Druhá půle 
byla z naší strany famózní, kdy během 8 
minut jsme už vedli o čtyři branky. Do 
konce utkání přidali naši borci další tři 
branky a zasloužené zvítězili v posled-
ním utkání úspěšné sezóny mladších 
žáků 8+1 sk. B  v sezóně 2024/2025.

Umístění: 3. místo

Nejlepší střelci: Tomáš Jahn (34 gólů), 
Dominik Frňka (30), Jan Morys (25), Ši-
mon Fojtík (11), 

Hodnocení trenéra Zbyňka Tomšíka: 
„Do jarní sezony jsme vstupovali s jas-
ným cílem, a to dál hrát ofenzivní, po-
hledný a konstruktivní fotbal. Rovněž si 
fotbal a hru užít a do zápasů zapojit co 
nejvíce hráčů i z mladších kategorií, což 

si myslím, že se i podařilo. Kádr z podzi-
mu se neobměnil a v jarní časti to bylo 
znát. Do jarní části jsme se zaměřili na 
lepší řešení situací do ofenzivy, stejně 
tak i do defenzivy. Odměnou nám bylo 
odehrání jara jen s jedinou prohrou, 
dvakrát jsme remízovali a osmkrát jsme 
si užili vítězný pokřik. V tabulce jsme 
stejně jako na podzim skončili na krás-
ném třetím místě.

Společná fotka při ukončení sezóny mladších žáků starší přípravky v pátek 13. 6. 2025
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Turnaj v Rybím ovládli mladší žáci z Libhoště

V sobotu 14. června 2025 odpoledne 
odehráli mladší žáci turnaj v Rybím, 
kde se nakonec umístili na prvním mís-
tě. Turnaje se zúčastnil mimo náš tým, 
také kluci a holky z Hodslavic, Ženklavy 
a domácí Rybí. Hrálo se systémem 7+1 
hráčů, každý s každým v hrací době 1x 
25 minut. Při prvním utkání jsme ztra-
tili body za remízu 1:1 s Hodslavicemi, 
které po výhře nad Ženklavou v posled-
ním zápase turnaje jen remizovali 0:0 s 
Rybím a umístili se za našim týmem na 
druhém místě. Nakonec až třetí skončil 
domácí tým TJ Sokol Rybí a bramboro-
vá skončila Ženklava. Poprvé se za tým 

našich mladších žáků představil Jakub 
Melnar, který do té doby působil v Pří-
boře a od nové sezóny 2025/2026 bude 
posilou žáků FC Libhošť.

Naše výsledky:
FC Libhošť - Hodslavice 1:1
Branka: 1x Jahnová Adéla

FC Libhošť - Rybí 3:0
Branky: 2x Melnar Jakub, 1x Lacina Se-
bastián

FC Libhošť - Ženklava 4:1
Branky: 2x Fojtík Šimon a Melnar Jakub
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Druhé místo na turnaji ve Vlčovicích

Horní řada zleva: Tomáš Jahn, Dominik Frňka, Agáta Tomšíková, Adéla Jahnová, Viktor Kříž, 
Vojtěch Škarka, Šimon Fojtík a Sebastián Lacina,
Spodní řada Kryštof Weber, Vilian Horvát, Sebastián Mráz, Jakub Melnar, Michal Michálek 
a ležící Tomáš Rýdl

Naši mladší žáci odehráli v sobotu 21. 
června velice kvalitně obsazený turnaj 
v rámci 11. ročníku memoriálu Václava 
Migase ve Vlčovicích. Turnaje se zúčast-
nilo celkem šest týmů a hrálo se systé-
mem každý s každým v čase 2x15 minut. 
Prvenství slavili hráči z Frenštátu pod 
Radhoštěm, se kterými jsme v úvodu 
turnaje prohráli 2:0 a v konečném hod-
nocení tým mladších žáků FC Libhošť se 
umístil na krásném druhém místě. Dal-
ším pozitivem bylo prvenství při vyhla-
šování nejlepšího hráče turnaje, kterým 
se stal zaslouženě libhošťský bojovník 
Vilian Horvát. 

Naše výsledky:
FC Libhošť - Frenštát p. R. 0:2
FC Libhošť - Kozlovice 3:1
Branky: 3x Mráz S.,

FC Libhošť - Odry 3:0
Branky: 2x Mory J., 1x Frňka D.

FC Libhošť - Příbor 8:1
Branky: 2x Morys J., Frňka D., Horvát V., 
1x Jahn T. a Tomšíková A.

FC Libhošť - Lubina 5:1
Branky: 1x Frňka D., Horvát V., Weber 
K., Morys J. a Jahn T.
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PŘÍPRAVKA

Starší přípravka v Trojanovicích nezaváhala

V posledním utkání sezóny starší přípravka zvítězila

Mladší přípravka s Rybím uspěla

V posledním utkání na umělce slavila mladší přípravka vítězství 

Trojanovice/Bystré - FC Libhošť 4:9 (2:3) pátek 30. 5. 2025 v 17:00 hodin

FC Libhošť - Frenštát pod Radhoštěm „B“ 
6:5 (3:2)
neděle 8. 6. 205 v 10:00 hodin

Branky: 3x Frňka D., 2x Rytíř A., 1x Ma-
rák R.

FC Libhošť - TJ Sokol Rybí 10:3 (6:1)
neděle 1. 6. 2025 v 11:30 hodin

Branky: 3x Jakub Eckelsberger, 2x Eliška 
Buršíková, 1x Adam Mayrhofer, Radim 
Marák, Vojtěch Marák, Jonáš Hlosta a 
Sebastián Symerský.

„Naše mladší přípravka odehrála po-
slední domácí utkání na domácí půdě. 
Po celou dobu zápasu jsme drželi nás-

kok před hostujícím týmem. Hráčů a 
hráčkám se prakticky dařilo vše, při-
hrávky, střelba, výborně jsme bránili i 
útočili. Diváci mohli vidět velmi pohled-
ný fotbal, ve kterém vše klapalo. Oprav-
du vynikající výkon všech si zaslouží 
velkou pochvalu,“ v krátkosti zhodnotil 
domácí výhru trenér Marák.

FK Nový Jičín U7 - FC Libhošť 7:8 (3:6)
pondělí 2. 6. 2025 v 17:00 hodin

Branky: 2x Zofia Šimíčková, 1x Adam 
Mayrhofer, Jonáš Hlosta, Kristýna 
Hlostová, Tomáš Morys, Jan Gróf a To-
máš Vašíček.

V první půli jsme byli lepší o 3 branky. 
Po poločase se ale hra srovnala a málem 
jsme se strachovali o výsledek. Zkoušely 
se dělat změny v sestavě, které ale ne-

zafungovaly dle představ. Touto výhrou 
jsme zakončili jarní část sezóny s bilancí 
7 výher a 3 prohry. Velké díky patří hrá-
čům, hráčkám ale také rodičům za pod-
poru našeho týmu. Děkujeme trenéři 
Radim, Jiří a Jindra.
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Hodnocení sezóny předpřípravky a mladší přípravky

Letní soustředění nejmladších hráčů a nadějí FC Libhošť

Hodnocení trenér PP a MLP Radima 
Maráka: „Jak už je zvykem, s naší mlad-
ší přípravkou hrajeme okresní soutěž a 
také objíždíme různé turnaje v průběhu 
celé sezóny. Naše nejmladší děti hrají 
turnaje tzv. triangly, u kterých se nepo-
čítají výsledky, ale počítá se především 
radost ze hry. Mladší přípravka odehrá-
la v průběhu podzimu 8 mistrovských 
utkání, ve kterých jsme 7x vyhráli a jen 
jednou prohráli. Do jarní části sezóny 
jsme byli přesunuti dle výsledků do lep-
ší skupiny. Ale i tady se nám poměrně 
dobře dařilo, kdy 7 výher z 10 utkání 
není vůbec špatné. Stejně jako v loň-
ském roce jsme přes zimu nezaháleli a 
přihráli jsme obě kategorie do Krajské 
zimní ligy, kde je velká konkurence. Po 
odehrání základní části byly naše týmy 
zařazeny dle výsledků do finálového 
turnaje. Hráči předpřípravky i mladší 
přípravky v těchto turnajích vyhráli 1. 
místa. Za což jim gratulujeme a přejeme 

jim, aby to tak šlapalo i nadále. Možná 
jedinou kaňkou v této sezóně, byla neú-
spěšná kvalifikace do prestižního turna-
je Ligy mistrů v Jakubčovicích. Nevěší-
me hlavy a příště to snad klapne. Teď už 
zbývá jen řádné ukončení sezóny, které 
proběhne poslední červnovou středu 
na našem hřišti. A opět proběhne roz-
loučení s hráči, kteří přecházejí do vyšší 
kategorie a rovněž nesmí chybět velmi 
oblíbený zápas RODIČE vs. DĚTI. Pak už 
jen poslední turnaj Ligy malých mistrů 
3+0, který bude v sobotu 28. června 
2025 v Jakučovicích nad Odrou. Zde 
budou všichni hráči odměněni medailí 
za celoroční snažení. Nyní nás čeká za-
sloužený letní odpočinek v podobě let-
ních prázdnin. Také bych rád poděkoval 
všem hráčům, hráčkám, trenérům, rodi-
čům ale i vedení FC Libhošť za podporu 
v celé této sezóně.“

Po skončení sezóny jsme si s trenéry 
připravili pro naše nejmenší letní sou-
středění s přespáním, které nám začalo 
v pátek 13. června a skončilo v neděli 
15. června 2025. Pro přespání jsme vy-
užili místní tělocvičnu, pro snídaně jsme 
využívali místnosti na Fojtství a obědy 
s večeřemi zase v zázemí areálu FC Lib-
hošť na hřišti. V rámci soustředění jsme 
měli domluvený sobotní turnaj pro dva 
týmy předpřípravky a jeden tým mladší 

přípravky. U těch nejmenších se výsled-
ky nepočítají a tak všechny děti byly od-
měněny medailemi, u mladší přípravky 
se již výsledky počítaly a konečné dru-
hé místo bylo zaslouženou odměnou. 
Sobotní program pokračoval na našem 
hřišti, kde jsme měli připraveny soutě-
že a hry. Příjemným zpestřením bylo si 
hrát fotbal proti třem hráčům z našeho 
A týmu mužů, kteří je vyzvali. Byla to 
čirá radost, že mohou hrát proti nim. I 
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Fotbalový klub FC Libhošť do nového soutěžního ročníku hledá asistenty trenérů 
ke kategoriím mladších žáků U13 a straších žáků U15. Oba týmy žáků hrají okresní 
soutěž. 

Pokud máte zájem nebo víte o někom, kdo by zájem mít 
mohl, napište nám do zprávy na telefonní číslo 776 696 463 
nebo na emil: zbynektomsik@seznam.cz.

FC LIBHOŠŤ

Za FC Libhošť 
Zbyněk Tomšík

přesto, že toto improvizované utkání 
byla přesila cca 15 hráčů pro 3 mužům, 
byl výsledek vyrovnaný 9:9 a hrálo se o 
poslední gól. Ten se podařilo vstřelit na-
šemu mladému týmu. Obrovská radost 
dětí vypadala, jako kdyby vyhráli mist-
rovství světa. Při odchodu se spontán-
ně přesunuli před celý A tým a zařvali 

si vítězný pokřik, za který byli odměněni 
potleskem. Poslední noc v tělocvičně 
jsme dětem připravili promítání, které 
mělo velký úspěch. Rád bych touto ces-
tou poděkovat všem, kdo nám pomohl 
s přípravou nebo jakoukoliv vypomohli. 
Bylo to super a děkujeme!
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POHÁDKOVÝ LES
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INZERCE

POZVÁNKA
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